



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ПОЖАРЕВАЦ
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ПОЖАРЕВЦА
Одељење за имовинско –правне послове
Број: 07-465-104/2023
Датум: 02.11.2023. године
ПОЖАРЕВАЦ

Одељење за имовинско – правне послове Градске управе града Пожаревца, у управној ствари експропријације предлагача и корисника експропријације „Електропривреда Србије“ АД Београд Огранак ТЕ-КО Костолац, ул. Николе Тесле бр. 5-7, на основу одредби члана 48. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16, 95/18 – аутентично тумачење и 2/23 – одлука УС), доноси

РЕШЕЊЕ

1. Илија Драгославић адвокат из Пожаревца, ул. Хајдук Вељкова бр.1/2, поставља се за привременог заступника пок. Мишић (Живко) Милке бивше из Кленовника, односно њених правних следбеника, као имаоца права приватне својине на катастарској парцели број 2485 К.О. Кленовник за коју је, на основу јавног интереса утврђеног решењем Владе Републике Србије број 05 465-5738/2023 од 29.06.2023. године („Службени гласник РС“, број 54/2023), у циљу изградње објеката за производњу електричне енергије (ветроагрегата), инфраструктурних објеката за пренос електричне енергије (унутрашња кабловска мрежа и ТС са управном и командном зградом) и саобраћајних објеката (приступних саобраћајница), покренут поступак експропријације предлогом корисника експропријације „Електропривреда Србије“ АД Београд, Огранак ТЕ-КО Костолац.
2. Овлашћење за заступање привременог заступника из става 1. диспозитива овог решења ограничено је само на предузимање радњи и правних средстава у предметној управној ствари експропријације, и траје све док за то постоје законски услови, односно док се не јаве наследници, односно имаоци права приватне својине на кп. број 2485 К.О. Кленовник. Радње које привремени заступник предузме у границама датог овлашћења имају правна дејства као да их је предузела странка.
3. Жалба против овог решења не одлаже извршење решења. Привремени заступник може да одбије заступање само из разлога одређених посебним прописима.
4. Трошкови привременог заступања странке падају на терет предлагача „Електропривреда Србије“ АД Београд Огранак ТЕ-КО Костолац, ул.Николе Тесле бр. 5-7, Костолац.

Образложење

„Електропривреда Србије“ АД Београд – Огранак ТЕ – КО Костолац са седиштем у Костолцу, ул. Николе Тесле бр. 5-7, покренуло је предлогом од 17.07.2023.године поступак за експропријацију катастарске парцеле број 2485 К.О. Кленовник површине 1739м² која је у ЛН број 489 К.О. Кленовник уписана као приватна својина Мишић (Живко) Милке из Кленовника, са уделом 1/3. Јавни интерес за експропријацију предметне непокретности утврђен је на основу решења Владе РС 05 број 465-5738/2023 од 29.06.2023.године („Службени гласник РС“, бр. 54/2023) у циљу изградње објеката за производњу електричне енергије (ветроагрегата), инфраструктурних објеката за пренос електричне енергије (унутрашња кабловска мрежа и ТС са управном и командном зградом) и саобраћајних објеката (приступних саобраћајница).

Како је писмено које је послато Мишић Милки на адресу уписану у листу непокретности враћено са напоменом достављача на омотници – прималац преминуо, Одељење за имовинско-

правне послове Градске управе града Пожаревца прибавило је податке Матичне службе на основу којих је утврђено да је у матичну књигу умрлих која се води за матично подручје Пожаревац, под текућим бројем 3 за годину 2005., извршен упис смрти Мишић Милке, од оца Живка, са даном смрти 06.02.2005. Такође, прибављено је уверење Основног суда у Пожаревцу број У.бр.422/23 од 16.10.2023.године према коме оставински поступак иза смрти пок. Мишић Милке још увек није окончан.

При таквом стању ствари, а нарочито имајући у виду хитност поступка експропријације и правни став Министарства финансија РС да у случају смрти имаоца права приватне својине на непокретностима које су предмет поступка експропријације, уколико оставински поступак није вођен, неопходно је преминулом имаоцу права приватне својине поставити привременог заступника, на основу одредби члана 48. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16, 95/18 – аутентично тумачење и 2/23 – одлука УС), а имајући у виду да поступак расправљања заоставштине није окончан, Одељење за имовинско-правне послове Градске управе града Пожаревца донело је одлуку као у диспозитиву овог решења.

Правна поука: против овог решења дозвољена је жалба Министарству финансија РС. Жалба се може изјавити посебним поднеском или на записник, у року од 15 (петнаест) дана од дана достављања отправка решења о постављању привременог заступника, а преко Одељења за имовинско – правне послове Градске управе града Пожаревца, као првостепеног органа (без плаћања административних такси – члан 68.).

САВЕТНИК

М. Ђокић
Милица Ђокић, дипл. правник

НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА

Будимир Милорадовић
Будимир Милорадовић, дипл. правник



Доставити:

- Драгославић Илији адвокату из Пожаревца, ул. Хајдук Вељкова бр.1/2;
- „Електропривреда Србије“ АД Београд, Огранак ТЕ-КО Костолац, ул.Николе Тесле бр. 5-7, Костолац;
- Мишић Јездимиру из Кленовника;
- Мишић Златку из Кленовника;
- објавити на интернет страници Градске управе града Пожаревца;
- објавити на огласној табли Градске управе града Пожаревца; и
- Архиву Градске управе града Пожаревца.